

Съобщение до университетите

Schneider Electric дава старт на Smart Factory Asks – поредица от онлайн събития

- Първото събитие е на 27 април от 15:00 часа
- Априлското издание е насочено към академичната общност

София, 19 април 2023 Умната фабрика на лидера в дигиталната трансформация на енергийното управление и автоматизацията [Schneider Electric](#) в Пловдив става домакин на поредица от онлайн събития – Smart Factory Asks. Те ще се излъчват пряко от собствения иновационен център на фабриката, която е уникална измежду производствените обекти на Schneider Electric в Източна Европа.

Първото издание ще се състои на **27 април (четвъртък) от 15:00 часа**. Иновационното събитие ще постави акцент върху знанията и уменията, необходими за успеха в дигиталното бъдеще на технологиите. Представители от инженерния екип, както и от отдел „Човешки ресурси“ на Умната фабрика ще споделят полезен практически опит по широк спектър от теми:

- образование и кариерно развитие в технологичния сектор;
- културата зад работата в съвременната индустриална сфера;
- какво е необходимо за откриване на възможности в бързо развиваща се компания;
- компетентност, увереност, надеждност - качества за вашето бъдеще.

Професионалистите на Schneider ще представят казуси от реалния живот, които гостите и зрителите ще могат да обсъдят.

Всеки, изявил желание да се присъедини към онлайн събитието, може да се включи след **предварителна регистрация на [този линк](#)**.

Поредицата Smart Factory Asks ще продължи през месеците май и юни, а през второто полугодие – също през септември, октомври и ноември.

==Край==

Съобщение до университетите

За Schneider Electric

Целта на Schneider е **да даде възможност на всички да се възползват максимално от енергията и ресурсите на планетата** за постигането на **напредък и устойчивост за всички**. Ние наричаме това **Life Is On**.

Нашата мисия е да бъдем вашият **дигитален партньор за устойчивост и ефективност**.

Ние управляваме дигиталната трансформация чрез интегриране на водещи в световен мащаб процеси и енергийни технологии, облачни платформи, контрол, софтуер и услуги през целия жизнен цикъл за осъществяването на интегрирано управление на компании, домове, сгради, центрове за данни, инфраструктура и промишлени сектори.

Ние сме **най-локалната от глобалните компании**. Поддръжник сме на отворените стандарти и екосистемите за партньорство, които приемат и се вдъхновяват от нашите споделени **смислени цели и ценности за приобщаване и овластяване**.

www.se.com

Discover Life Is On

Последвайте ни на:

